

20) provedeme pro pole pro každý člen rovnice^u

$$(\phi, -\Delta_0 \psi) = (-\Delta_0 \phi, \psi) \quad \mathcal{D}(-\Delta_0)^* = \mathcal{H}$$

$$-\Delta_0 \phi = (-\Delta \phi_{11}, \dots, -\Delta \phi_{m+n})^T$$

inžený defektu systému rovnice na jednotlivých polopřímkách a úsečkách

$$-\Delta \psi = \pm i \psi \rightarrow \psi'' = \mp i \psi \rightarrow \psi = \exp(\pm \sqrt{\mp i} x)$$

polopřímky: $n_+(-\Delta_0): -\Delta \psi + i \psi = 0$

$$\psi_i(x) = \delta_{ij} \exp(-\sqrt{i} x)$$

$$j \in \{1, \dots, m\}$$

úsečky: $n_+(-\Delta_0): \psi_i(x) = \delta_{ij} \exp(-\sqrt{i} x)$

$$j \in \{m+1, \dots, m+n\}$$

$$\psi_i(x) = \delta_{ij} \exp(\sqrt{i} x)$$

$$j \in \{m+1, \dots, m+n\}$$

$$\Rightarrow n_+(-\Delta_0) = 2m + m$$

polopřímky: $n_-(-\Delta_0): -\Delta \psi - i \psi = 0$

$$\psi_i(x) = \delta_{ij} \exp(-\sqrt{i} x)$$

$$j \in \{1, \dots, m\}$$

úsečky: $n_-(-\Delta_0): \psi_i(x) = \delta_{ij} \exp(-\sqrt{i} x)$

$$j \in \{m+1, \dots, m+n\}$$

$$\psi_i(x) = \delta_{ij} \exp(\sqrt{i} x)$$

$$j \in \{m+1, \dots, m+n\}$$

$$\Rightarrow n_-(-\Delta_0) = 2m + m$$

21) definujeme $\Omega(\phi, \psi) = \langle \Delta\phi, \psi \rangle - \langle \phi, \Delta\psi \rangle = -\overline{\Omega(\psi, \phi)} \quad \forall \phi, \psi \in \mathcal{D}$

Ω je 0 na $\mathcal{D}(-\Delta_0)$

věkna s.a. maximální jeon dšma maximální izotropní podprostor \mathcal{D} (s.a. maximální forma aplikující for
 kn.: maximální podprostr, kde je Ω identicky 0

abychom našli věkny max. izotropní podprostry puvodku prv-poles

$$\Omega(\phi, \psi) = \sum_{j=1}^{m+n} (\overline{\phi_j(0)} \psi_j'(0) - \overline{\phi_j'(0)} \psi_j(0)) + \sum_{j=m+1}^{m+n} (-\overline{\phi_j(0)} \psi_j'(l_{j-m}) + \overline{\phi_j'(l_{j-m})} \psi_j(l_{j-m}))$$

$[\psi] := \begin{pmatrix} \psi \\ \psi' \end{pmatrix} \quad [] : \mathcal{D} \rightarrow \mathbb{C}^{2(m+n)} \quad [] : \text{singulárny mopa na } \mathcal{D} \text{ na } \mathbb{C}^{2(m+n)}$

$\Omega(\phi, \psi) = \omega([\phi], [\psi]) := \langle [\phi], J [\psi] \rangle \quad J = \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ -1 & 0 \end{pmatrix}$

abychom našli věkny ^{maximální} izotropní podprostry \mathcal{D} vůči Ω stačí najít věkny izotropní podprostry $\mathbb{C}^{2(m+n)}$ vůči ω
 a použít vzorec $[]$

J nulogoverovaní \Rightarrow podprostr mají dimenzi $m+n$

Lemma: Lin podprostr $M \subset \mathbb{C}^{2(m+n)}$ je max. izotropní $\Leftrightarrow M^\perp = JM \Leftrightarrow M^\perp$ max. izotropní dk.: $\omega J^2 = -J, J = J^\perp$

definuje M formou $A, B \quad M(A, B) := \{ \psi \in \mathbb{C}^{2(m+n)} \mid A\psi + B\psi' = 0 \} \quad A, B$ matice $(m+n) \times (m+n)$

Lemma: A, B matice kón', iž (A, B) má konstant. det. $M(A, B)$ je max. izotropní $\Leftrightarrow AB^\perp$ je s.a.

dk.: (A, B) má konstant. \Leftrightarrow řádky matice lin. nezávislé $\Leftrightarrow (A, B)^\perp$ má lin. nezávislé sloupce ϕ^k

$A\psi + B\psi' = 0 \Leftrightarrow \langle \phi^k, [\psi] \rangle = 0 \quad \forall k \in \{1, \dots, m+n\}$

a předešlého lemmatu $M(A, B)$ max. izotropní, pokud je $[\phi^k]_{k=1, \dots, m+n}$ max. izotropní

tedy $(A, B)J(A, B)^\perp = 0 \rightarrow AB^\perp - B^\perp A = 0 \Rightarrow AB^\perp$ s.a.

oproti explicitní obdržení

22) nekázieme skvadrálny 21 a 22 a tiež i dokážeme 23

22 ⇒ 21:

$$(U-1 | i(U+1)) = (A | B)$$

$$AB^t = (U-1)(-i)(U^t+1) = -iUU^t + iU^t - iU + i1 = i(U^t - U)$$

$$BA^t = i(U+1)(U^t-1) = iUU^t + iU^t - iU - i1 = i(U^t - U)$$

⇒ $(U-1 | i(U+1))^t$ je s.a.

$$\text{by } (U-1 | i(U+1)) \text{ max. hodnota} \Leftrightarrow \forall y \in \mathbb{C}^k \exists x \in \mathbb{C}^{2k} \quad (U-1)x_1 + i(U+1)x_2 = y$$

$$x_1 = ix_2 = \frac{U^t y}{1+i}$$

$$\Rightarrow (U-1)x_1 + i(U+1)x_2 = U(x_1 + ix_2) - x_1 + ix_2 = 2Ux_1 = 2UU^t \frac{y}{1+i} = y$$

⇒ $(U-1 | i(U+1))$ max hodnota

21 ⇒ 22:

A, B splňujú podmienky ⇒ CA, CB splňujú podmienky, kde C je regulárna matrica

$(A|B)$ max hodnota ⇒ $(CA|CB)$ max hodnota

$$CA(CB)^t = CAB^t C^t \Rightarrow CA(CB)^t \text{ s.a.}$$

$$CB(CA)^t = CBA^t C^t = CAB^t C^t$$

môžeme nájsť C takto, čiže $CA = U-1$
 $CB = i(U+1)$

$$iCA = iU - i1 \quad CA = U-1$$

$$CB = iU + i1 \quad -iCB = U+1$$

$$C(B-iA) = 2i1 \quad C(A-iB) = 2U$$

$$C^{-1} = \frac{B-iA}{2i} \quad U = \frac{A-iB}{2}$$

$$C = \frac{-2}{A+iB} \quad U = (A+iB)^{-1}(A-iB)$$

ovčie, čiže $U^t U = 1$

$$U^t = (A^t + iB^t)(A^t - iB^t)^{-1}$$

$$UU^t = (A+iB)^{-1}(A-iB)(A^t + iB^t)(A^t - iB^t)^{-1} = (A+iB)^{-1} \underbrace{(AA^t - iBA^t - A^t iB^t - iBB^t)}_{=(AB^t)^t = AB^t = iBA^t} (A^t - iB^t)^{-1}$$

$$= (A+iB)^{-1} (A(A^t - iB^t) + iB(iA^t - iB^t)) (A^t - iB^t)^{-1} = 1$$

⇒ U invertibilná; posm. $(A+iB)^t$ regulárna a $(A|B)$ max. hodnota a AB^t s.a. $A+iB$ regulárna obdĺžniková
 $(A^t - iB^t)y = 0 \Rightarrow A^t y = iB^t y \Rightarrow (y, BA^t y) = i(y, BB^t y) \Rightarrow y = 0$ či $B^t y = 0$
 $B^t y = 0 \Rightarrow A^t y = 0 \Rightarrow y \in (\text{Ran } B)^t$ a $y \in (\text{Ran } A)^t \Rightarrow AB$ nemá max hodnota ⇒ spr